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centralizem, zdaj je padel na trebuh pred 
Radičem, katerega je nekoč v ječo vrgel, 
pa vse to v ta namen, da bi zopet prišel 
do oblasti! Za kaj potrebuje on oblast, pa 
itak vemo! Spomnimo se njegove Orjune 
in njenega divjanja svoj čas, pa njegovih 
preganjanj in krivic, pa bomo vedeli, da 
je hotel zopet za vsako ceno moč, ki bi jo 
izrabljal za svoje ljudi in za svojo stran
ko. To se mu za zdaj ni posrečilo, če tudi 
je prosil vse, še na dvoru, za odpuščan je!« 

»Pa smo mi Slovenci res lahko ponosni 
na svojega dr. Korošca«, so možje eno
glasno zaključili in začeli ugibati, kako 
bo ta dolga kriza konečno izpadla in ka
ka bo nova vlada. 

»Kaj pa se godi v Beogradu?« Tako s« 
možje spraševali drug drugega, nato pa 
sedli za mizo, da se pomenijo, kdo bode 
bolje zadel, za kaj res da gre, ko že tako 
dolgo vlečejo mačka za rep. 

»Za oblast se tepejo«, je opomnil prvi, 
a mu je drugi takoj odgovoril: »Meni se 
pa zdi, da je to dobro znamenje! Zdaj bo 
stvar razčiščena do kraja! Vse tiste stran
ke, ki jim je za delo, ki nočejo volitev, ki 
hočejo, da se država reši teh strašnih po
litičnih spletk, ki so jo dosedaj premeta
vale iz krize v krizo, bodo napravile tra
jen dogovor in to za stvarno ter pravično 
delo! Meni se to prav zdi, če tudi se malo 
dalje časa vleče, bo pa potem mir!« 

»Jaz pa sem pazil na posamezne poli
tične voditelje, kaj so delali v tem času. 
Zdi se mi, da je bilo to zelo zanimivo in 
sicer zato, ker se v takem položaju naj
bolje pokaže, kakšni da so!« 

»Povej no, kako si to misliš;« so silili 
vanj in on jim je povedal: 

»Poglejte našega voditelja dr. Korošca! 
On je bil ves čas dosleden, ves čas odlo
čen proti volitvam in za delo. On je zato 
tudi odkritosrčno podpiral Vukičeviča 
pri tem stremljenju. Zato sta bila vedno 
skupaj. Vse sta se skupaj razgovorila. Ra
dikalna stranka je večkrat v tej krizi na
zdravljala dr. Korošcu in vsemu slovens
kemu narodu. To je dobro za nas in na
šo politiko! 

Davidovič je bil zdaj tu in zdaj tam. 
Konečno se je odločil za Vukičeviča zo
per, katerega je pred kratkim tako ostro 
nastopal. Ali mu je šlo za osebne stvari, 
ali za strankine, človek res ne ve gotovo. 
Pa prav, če se je konečno udal. 

Radič se je kar domov odpeljal, ko se 
mu je njegova namera, da bi vlado sesta
vil, ponesrečila. On mi ne ugaja, pa je 
konec, če tudi z nami v vlado stopi. Kako 
je mogel ta človek usodo svoje stranke 
navezati na svojega najhujšega nasprot
nika in sovražnika Hrvatov Pribičeviča, 
menda tudi sam ne razume! Hotel se je 
iz trmoglavosti maščevati nad radikali, 
ali kaj? Mož se je pokazal kot zelo neod
ločen in nezanesljiv! Saj ga Pribičevič ni 
pustil po Beogradu samemu hoditi, da ne 
bi katere povedal, ki bi ne bila na mestu. 
Če bi se ta človek enkrat spametoval in 
začel resno politiko, bi bilo za državo in 
posebno za Hrvate še dobrol 

Vlogo pravega zvijačneža pa je igral 
Pribičevič. On j» sploh nesreča za našo 
dribvo. 7r;*ctl;om je vpeljal tak strašen 


